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1. Installation initiale  

Les dernières versions du logiciel seront également disponibles sur le site web suivant :  

https://www.jaltest.com/oemsolutions/eaton-advantage-automated-clutch-calibration-tool/ 

Le paquet sera téléchargé sous forme de fichier zip. Il sera nécessaire d'extraire les fichiers et 

d'exécuter le fichier. Note : Les droits d'administrateur sont requis. 

 

 

Ouvrez le fichier exécutable (.exe). 

 
 

Sélectionnez la case ci-dessous et cliquez sur "Suivant". 

https://www.jaltest.com/oemsolutions/eaton-advantage-automated-clutch-calibration-tool/
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Si vous avez besoin d'aide, cliquez sur "Assistance rapide" pour demander une connexion d'assistance à 

distance.  
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Sélectionnez les langues que vous souhaitez inclure. Par défaut, l'anglais USA, l'espagnol et le français 

seront installés.  

Cliquez sur "Suivant" pour continuer. 
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Le répertoire d'installation indique l'espace disque requis pour l'installation. S'il n'y a pas assez de 

place disponible, vous en serez informé. 

Par défaut, le logiciel sera installé dans le dossier suivant. Il suffit de confirmer en cliquant sur "Suivant". 

Enregistrez ce dossier d'installation. L'APPCenter du Eaton Service Ranger utilisera ce chemin par défaut. 

L'installation ne crée pas d'icônes de raccourcis sur le bureau. Le logiciel n'apparaîtra pas non plus dans 

le menu de démarrage.  
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Dans l'étape suivante, nous vous recommandons d'activer votre connexion Internet et de vous assurer 

que les exigences de votre ordinateur pour l'activation de la licence sont respectées. 

Si un serveur proxy est installé dans l'entreprise, il peut être configuré à ce stade. Cela n'arrive que 

dans les entreprises dont la politique en matière d'internet est très restrictive (par exemple, l'armée, la 

marine...). Dans ces cas, l'ordinateur n'a pas de connexion directe à Internet, il se connecte à un troisième 

ordinateur pour accéder à Internet. Cette configuration doit être effectuée par le service informatique 

de l'entreprise. 

Ne confondez pas cela avec les restrictions du pare-feu. 

L'adresse IP et le port que le logiciel utilise pour les demandes de licence et les téléchargements de 

logiciels sont 

***.jaltest.com : 443 

176.28.117.83:21 

Par défaut, la plupart des configurations de pare-feu autorisent ces accès sans modifications 

supplémentaires. 

Cliquez sur "Suivant" pour continuer. 
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Code d'activation requis. Le programme d'installation vous dirigera également vers le site Web d'Eaton 

pour acheter une licence si elle n'a pas déjà été achetée.  

 

Le code d'activation est confirmé et la licence est activée. Si le processus n'est pas terminé, un message 

d'alerte apparaîtra pour résoudre le problème. Voir les deuxièmes et troisièmes images ci-dessous. 
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Cliquez sur "Suivant" pour commencer l'installation des fichiers. 
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Certaines opérations automatiques seront exécutées lors de l'installation des fichiers. Ce processus 

devrait durer moins de cinq (5) minutes. 
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Si une installation précédente est détectée, un message pop-up apparaîtra offrant la possibilité de 

récupérer les informations. 
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L'amélioration du produit" nous permet de recevoir des informations anonymes qui nous aident à 
améliorer le produit et l'expérience de l'utilisateur. 
 
Il est possible de décocher la case si vous n'acceptez pas d'envoyer les informations. Cette option 
peut être modifiée à tout moment à partir du logiciel lui-même, une fois qu'il a été installé. Voir la 
deuxième image ci-dessous (option disponible dans "Menu principal" > section "Paramètres"). 

 

 

 
 



 

14 
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Une fois le processus d'installation terminé, la fenêtre suivante apparaîtra. Cochez la case et le 
logiciel s'ouvrira. 
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2. Mises à jour  

Il y aura un minimum d'une (1) version par an, mais la fréquence de mise à jour sera probablement tous 

les quatre (4) mois afin de mettre à jour les éventuelles variations du logiciel publiées par les fabricants. 

De nouvelles fonctionnalités et améliorations seront ajoutées. 

Les dernières versions seront disponibles aux endroits suivants : 

1) Le calibrage des embrayages Eaton Advantage Automated vous informera si une version est 

disponible. En cliquant sur le lien hyper texte fourni, un "gestionnaire de téléchargement (DM)" 

vous guidera tout au long du processus de téléchargement. Une fois téléchargé, le gestionnaire 

de téléchargement offrira la possibilité d'installer la nouvelle version. 

Cette option est recommandée par Cojali. 

 

 

 

2) La dernière version sera également disponible à l'adresse suivante  

https://www.jaltest.com/oemsolutions/eaton-advantage-automated-clutch-calibration-tool/ 

Le paquet sera téléchargé sous forme de fichier zip. Il sera nécessaire d'extraire les fichiers et 

d'exécuter le fichier. 

https://www.jaltest.com/oemsolutions/eaton-advantage-automated-clutch-calibration-tool/
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Une fois le processus d'installation lancé, la fenêtre suivante apparaîtra (pour les deux options) : 

 
 
Il est fortement recommandé de cocher la première option. Ensuite, vous devez confirmer qu'une 

connexion internet est disponible pour vérifier l'état de la licence pendant le processus et accepter les 

termes de l'accord de licence. Cliquez sur "Suivant" pour continuer. 
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Si vous avez besoin d'aide, cliquez sur "Assistance rapide" pour demander une connexion d'assistance à 

distance. 
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Ce processus prendra moins de cinq (5) minutes. Le temps varie en fonction de la configuration et des 

performances du PC. 
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Si vous le souhaitez, vous pouvez configurer l'application pour qu'elle s'ouvre automatiquement une 

fois l'installation terminée. 

 

Si la licence ne peut pas être vérifiée pendant l'installation sans surveillance, la fenêtre suivante 

apparaîtra pour vérifier son statut. 

 
 

Une connexion Internet est nécessaire (en cas de problème, le logiciel l'indiquera). 
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3. Mode d'emploi  

 
Le calibrage des embrayages Eaton Advantage Automated vous accueillera avec l'écran d'accueil suivant. 

Le lancement du logiciel prendra environ moins d'une (1) minute. 
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L'écran suivant apparaîtra dans le menu "Sélection du système". Vous devrez identifier manuellement 

le système de transmission auquel vous souhaitez vous connecter : 

 Detroit Diesel DT12 

 Volvo I-Shift V2 / Mack mDrive (jusqu'en 2012) 

 Volvo I-Shift V3 / Mack mDrive HD (à partir de 2013) 

 

Note : les trois (3) systèmes utilisent des protocoles de communication différents, de sorte qu'il n'est pas 

possible de communiquer avec une unité de contrôle de transmission différente. 

 
 

L'étape suivante consiste à sélectionner le système. Une fois sélectionné, toutes les informations relatives 

au système seront affichées, y compris le bouton "Connect". 
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Des icônes supplémentaires peuvent apparaître dans la ligne du système : 

- Une image identificatrice. 

- Une icône d'instrument pour ouvrir l'option d'affichage du système. 

 

 
 
 

 

Si vous le souhaitez, vous pouvez masquer ce panneau en cliquant sur l'icône en forme de flèche. 
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La même icône réinitialisera l'affichage précédent. 

 
 

 

Une fonction de recherche est disponible dans le menu "Sélection du système" :  

- Recherche par nom 
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- Recherche par actions 

 

 

Informations techniques : données techniques du système, schémas et données d'entretien des véhicules. 

Les icônes grises indiquent que l'information n'est pas disponible dans la version actuelle ou qu'elle n'est 

pas applicable. 

1 

2 

2 

1 
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Ces informations aident les mécaniciens à accéder aux spécifications des composants, à leur 

emplacement et à la manière dont ils sont connectés aux unités de contrôle électronique. Veuillez cliquer 

sur les différents boutons pour obtenir plus d'informations. 

 

Il est possible de réduire la taille de la colonne des informations techniques : 
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Menu "Diagnostic manuel" : cette fonction permet la recherche par code d'erreur s'il est nécessaire 

d'aider quelqu'un à distance sur la route.  

Cliquez sur "Diagnostic manuel", sélectionnez votre système et cliquez ensuite sur "Afficher les 

informations". 

 
 

 

1 
2 

3

3 
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Suivez les instructions données dans la procédure technique et saisissez le numéro de code d'erreur. Une 

loupe est disponible à cet effet. 

 
 

La description du code d'erreur et les informations techniques connexes seront affichées. 

 
 

 

L'image suivante montre un exemple en cliquant sur "Voir les informations sur les composants". 
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Explication des icônes ci-dessous : 

Icône de l'appareil 

Une lumière clignote lorsque la communication est établie entre le dispositif RP1210 et l'ECU. Cette 

icône indique également le fournisseur RP1210 et le canal de communication (USB ou sans fil) défini. 

De plus, un hyperlien apparaîtra si vous changez de fournisseur RP1210. 

 

Version installée 

Structure typique : 20.3.1.2 (Année. Troisième version, à partir de cette année-là. Codage interne. 

Codage interne). Si la version est une version bêta, des numéros supplémentaires apparaîtront. 
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Modes d'expérimentation/simulation 

 

Le "Mode expert" sera toujours affiché par défaut, c'est-à-dire qu'il sera toujours activé. Les actions qui 

modifient la mémoire de l'ECU ou qui nécessitent des connaissances avancées signaleront que l'action 

est exécutée dans les conditions du "Mode Expert". 
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Le "mode simulation" est uniquement disponible pour les travailleurs de Cojali, Eaton et leurs 

distributeurs. Ce mode vous permet de vous connecter aux systèmes sans avoir de connexion physique 

avec un camion ou un appareil. Note : Ne pas effectuer de diagnostics sur un système si le "Mode 

simulation" est activé.  

Pour activer ce mode, il est nécessaire de saisir le code SCO et le code fourni pour votre équipement. 

Pour l'activer, allez dans le "Menu principal" et sélectionnez la section "Paramètres". 

 

Dans l'onglet "Activer le mode expert", entrez le code SCO puis votre code de simulation. 
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Le code de simulation varie pour chaque installation. Pour générer ce code, le numéro de série doit être 

fourni. Ces informations peuvent être obtenues dans la section "Licence" du "Menu principal". 
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Le "mode simulation" peut rester actif pendant les sessions suivies de diagnostics. Il existe également 

une option permettant de désactiver ce mode. 
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Jours de licence restants 

En plus de ce nombre, une période supplémentaire de trente (30) jours est disponible. 

 

Pour plus d'informations, en cliquant sur le lien, il est possible d'accéder à une fenêtre contenant des 

informations supplémentaires sur le numéro de série de l'appareil, la date d'expiration et le statut de 

la licence. 
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À partir de cet écran, un deuxième onglet s'affiche, à partir duquel il est possible de gérer et de saisir 

un nouveau code d'activation. Il s'agit d'une alternative en cas d'achat d'un renouvellement avant 

l'expiration de la licence et si la date d'expiration n'a pas été mise à jour, ce qui est un cas courant 

puisque le statut de la licence est régulièrement vérifié par des processus automatiques tels que le 

processus d'enregistrement (tous les 6 mois au maximum) et chaque fois qu'une mise à jour est effectuée.  

 

 
 

 

 
 

 

 

En outre, si la licence a expiré, la fenêtre précédente sera la première à s'afficher. 
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Icône de connexion Internet 

Connexion Internet détectée. 

 

Aucune connexion Internet détectée. Connexion Internet requise pour les fonctions de diagnostic. 

 

Personnalisation graphique 
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Vous pouvez modifier la taille du texte et d'autres éléments de la demande. Par défaut, il est 

recommandé d'utiliser l'option "Ajuster à la résolution de l'écran". 

Faites particulièrement attention à la note si vous avez un écran ou un projecteur externe connecté. 
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Calendrier et horloge 
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Explication des icônes ci-dessus : 

GRP 
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Côté gauche 

Portefeuille de clients 

Portefeuille de véhicules 

Rapports 

Fenêtre de démarrage 

Top 

Menu principal 

Explications précédentes. 

Clavier virtuel 

 Elle sera expliquée dans les pages suivantes. 

Capture d'écran 

 Elle sera expliquée dans les pages suivantes. 

Aide 

 

Assistance à distance 

Elle sera expliquée dans les pages suivantes. 

Description de l'icône 

Elle sera expliquée dans les pages suivantes. 
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À propos du GRP 

Afficher/Cacher l'icône 

 

VIN INFO 

 

Entrez le numéro d'identification du véhicule à dix-sept (17) chiffres. Si l'ECU fournit ces informations en 

mémoire, le numéro d'identification du véhicule (VIN) sera automatiquement supprimé et décodé. 
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Aperçu du rapport de diagnostic 
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Menu principal 
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Configuration 

Langues 

 

Personnalisation graphique 

Expliqué précédemment. 

Activer le mode expert 

Expliqué précédemment. 

Unités de mesure 

Par défaut, les unités utilisées sont des unités américaines, mais il est possible de les 

personnaliser. Utilisé surtout pour le marché canadien. 
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Messages 

Certains messages avec l'option "ne pas afficher ou demander à nouveau..." seront 

affichés pendant l'utilisation du logiciel. Il est possible de le réinitialiser avec cette même 

option. 

Amélioration des produits 

Expliqué précédemment. 

Mode simulation 

Expliqué précédemment. 

Dispositif RP1210 

Expliqué précédemment. 
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Retour d'information 

Le logiciel vous permet d'envoyer vos commentaires, erreurs ou questions directement à l'équipe 

d'ingénieurs de Cojali. Cela est très utile lorsqu'un problème survient, car le logiciel joint un 

journal qui enregistre les opérations du bus de données du véhicule. 

 

Nouveaux commentaires 

 

 



 

50 
 

Historique des réactions 

 

Licence 

Expliqué précédemment. 

Clavier virtuel 
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Capture d'écran 
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Aide 
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Assistance à distance 
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Glossaire 

 

Conversion des unités 
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Description de l'icône 

 

À propos de Jaltest 
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Bouton "Cacher/Afficher" les options 

 

 

Imprimante 
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Connexion à l'unité de contrôle de transmission 

Sélectionnez le système et le bouton "Connect" apparaîtra. Cliquez sur le bouton "Connecter".  

 

 

Lors de la première connexion, le logiciel demandera d'identifier l'appareil RP1210 utilisé. Cela peut 

être modifié, comme expliqué ci-dessus, à partir de la section "Menu principal" > "Dispositif RP1210". 
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Si la connexion échoue ou s'il y a des problèmes potentiels, des guides de dépannage seront fournis. 
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60 
 

Menu principal 

 Lecture des codes d'erreur 

 Effacement des codes d'erreur 

 Données du système (par exemple, données ECU, références SW et HW) 

 Données d'activité (par exemple, totaux et données de voyage) 

 Surveillance (données en direct et affichage du système) 

 Composantes actives 

 Contrôles du système  

 Maintenance (réinitialisation des composants) 

 Calibrage (par exemple, calibrage de l'embrayage) 

 Paramètres (reprogrammation de la mémoire de l'ECU de transmission) 

 Enregistrement des données (réalisation d'un essai routier)  
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Lecture des codes d'erreur 

1) Statut du code d'erreur 

2) Numéro de code d'erreur 

3) Nombre d'occurrences 

4) Description 

5) Données complémentaires 

6) Aide et éléments connexes 

 

  

1 2 4 

3 

5 6 
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Détails des données supplémentaires 

 

Détail de l'aide et des éléments connexes 
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Calibration 

Sélectionnez la fonctionnalité 

 

L'aide à l'action sera affichée. Lisez-le attentivement et cliquez sur le chèque. Lors des autres étapes de 

la fonctionnalité, il sera possible de revenir à cette information par le biais du point d'interrogation. 

Voir la troisième image ci-dessous. 

 

Il est possible de personnaliser l'aide à l'action en utilisant l'icône surlignée suivante. 
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Lors de la mise en service, certaines conditions initiales doivent être remplies pour que la procédure se 

déroule correctement. Portez une attention particulière aux icônes suivantes pour vous assurer que ces 

conditions sont remplies. Cliquez sur le chèque une fois que ces conditions initiales ont été remplies. 
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Le processus de calibrage va commencer. Le contrôle sera désactivé, puisqu'il s'agit d'une étape 

automatique. Elle se terminera automatiquement. 

 

 

 

Le calibrage est terminé. Après cette étape, les nouvelles valeurs stockées dans l'ECU seront affichées. 
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Voir les nouvelles valeurs sauvegardées dans l'image suivante. Il est possible d'ajouter des 

commentaires dans le rapport de diagnostic. 

 

 

Chaque fois qu'une fonction est complétée, il y a un accès direct à la lecture des codes d'erreur. 
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Une fois la session de diagnostic terminée, il est possible de sélectionner "Déconnecter" pour se 

déconnecter du système. 

 

En fermant le logiciel ou en sélectionnant l'aperçu du rapport de diagnostic (dans la partie supérieure, 

à côté du bouton "Menu principal"), il est possible de générer un rapport de diagnostic qui peut être 

enregistré dans le module GRP. En outre, la case ci-dessous peut être activée pour sauvegarder ces 

préférences à l'avenir. 
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Sélectionnez "OUI" et l'aperçu du rapport de diagnostic apparaîtra. Le rapport peut être sauvegardé 

et imprimé (également au format PDF). 
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4. Calibrage de l'embrayage  

C'est la sélection dont vous avez besoin lorsque vous installez un nouvel outil Eaton Advantage Automated 

Clutch. 

Volvo I-Shift V2 / Mack mDRIVE 

Note : le calibrage de l'embrayage sans transmission installée est également pris en charge. 

 

Sélectionnez l'option "Nouvel embrayage". 
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Detroit DT12 

 

Important. Sélectionnez l'option "Embrayage". L'autre option est utilisée dans le cas où l'unité de contrôle 

de transmission (TECU) et/ou d'autres composants ont été remplacés. 
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Volvo I-Shift V3 / Mack mDRIVE HD 

Sélectionnez l'option en surbrillance. Le premier serait sélectionné si vous souhaitez effectuer le réglage 

sans remplacer le disque d'embrayage. 

 


